



Střední škola služeb s. r. o.

Štěpnická 1156, Uherské Hradiště 686 06

ORGANIZACE MATURITNÍ ZKOUŠKY ŠKOLNÍ ROK 2020/2021

dodatek pro maturitní ročník 2019 a dřívější

Tento dodatek se týká profilových zkoušek z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka.

Pro žáky přihlášené k MZ v roce 2021, kteří byli poprvé přihlášení k MZ v roce 2019 nebo dříve, platí následující:

PROFILOVÁ část maturitní zkoušky se skládá ze zkoušky z českého jazyka a literatury a, pokud si žák ve společné části maturitní zkoušky zvolil cizí jazyk, ze zkoušky z tohoto cizího jazyka, a z dalších 3 povinných zkoušek.

Zkoušky z českého jazyka a literatury a z cizího jazyka se konají vždy formou **písemné práce a ústní zkoušky** před maturitní zkušební komisí.

Český jazyk a literatura písemná práce, ústní zkouška

Písemnou práci z českého jazyka a literatury se rozumí vytvoření souvislého textu, jehož minimální rozsah je 250 slov. Písemná práce trvá 110 minut včetně času na volbu zadání. Při konání písemné práce má žák možnost použít Pravidla českého pravopisu.

Ústní zkouška se uskutečňuje formou řízeného rozhovoru s využitím pracovního listu obsahující úryvek nebo úryvky z konkrétního literárního díla z žakovského seznamu, který obsahuje 20 děl vybraných podle kritérií pro sestavení seznamu stanoveného ředitelem školy.

Cizí jazyk písemná práce, ústní zkouška

Písemnou práci z cizího jazyka se rozumí vytvoření souvislého textu nebo textů v celkovém minimálním rozsahu 200 slov. Písemná práce trvá 60 minut včetně času na volbu zadání. Při konání písemné práce má žák možnost použít překladový slovník.

Ústní zkouška se uskutečňuje formou řízeného rozhovoru s využitím pracovního listu. Ředitel školy stanoví pro ústní zkoušku 20 témat v souladu s RVP a ŠVP.

Ostatní zkoušky společné i profilové části se řídí organizací MZ pro rok 2021.

Termíny písemných prací:

Český jazyk a literatura	8. dubna 2021
Anglický jazyk	9. dubna 2021

V Uherském Hradišti 15. 2. 2020

Ing. Miroslava Podivinská
ředitelka školy